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Az induldero

Egyenletes lapokkal

Otds szin nélkil 12 FP, de nem minden 12 FP-os lap. A béna 12 pontos lapokkal -
féleg bellben - jobb passzolni. PI.: xxxx,KQ,xxxx,AKX.

Otos, vagy hatos szinnel 11 FP az 1NT indulas also6 hatara. It plane érvényes, hogy
nem kotelezd indulasrél van sz6. Gyenge 06tds szinnel és 11 ponttal inkabb
passzoljunk.

5/4-gyel és 4441-gyel

2 és fél valodi gyorsiités még 4441 esetén is elég: Txxx,x,Axxx,AQxx automatikus
1D, de xxxx,A,AQxx,xxxx passz. 11 pont esetén nem kérdeés.

2 gyorsutéssel 11 FP kell, de természetes jobbfajta (csak 5/4) 10 FP is elég lehet:
AQxxx,KBxx,x,xxx sima 1Sp.

1 és fél gyorsiités eseten 11 FP sem feltétlenll elég: AQxxx,Q,Qxxx,Bxx biztosan
kevés, 4441-gyel meg plane vigyazni kell (tizesek, figurak hosszu/roévid szinekben).
6/4, vagy 5/5 esetén

2 normal gyorsutés automatikus 1 nemes indulas (két asz is), de nem 1 minor. Minor
induldshoz j6 10 FP mindig kell. 10 FP nemesnél mindig elég (6/4-gyel batrabban
induljunk a biztos szin miatt), gyakran a 9 is.

Ne passzoljunk hosszu nemessel, mert késébb se leszink jobb helyzetben.

6331 és 6322

J6 10 FP elég (a szinglis jobb lap, f6leg nemes szinnel), ennél gyengébbel inkabb
kizaras.

7-es szinnel is 6sszeér a kizaras és az indulas.

Nemes szinnel akar 11-12 ponttal is el lehet indulni 4 nemessel (off-def).

Harmadik és negyedik helyen az indulé6 maganugye, hogy mit csinal.
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1 minor indulasok
10-21 FP, 3+, better minor, nem lehet benne 5+M
1Cl ?2??

1D Walsh: NAT; 6-7 FP BAL; 5D4M INV+; 4D4M GF
1M 4+, 6+ FP

1NT 8-10 FP, nincs 4+M

2Cl 5+, 10+ FP, forditott emelés

2D 6-os valamelyik M, 5-9 FP

2H reversed Flannery, 5Sp, 4/5H, WK

2Sp reversed Flannery, 5Sp, 4H, INV

2NT 13-15 FP, BAL, lehet benne 4-es M; vagy 18-19 FP, 3334 elosztas
3Cl 5+, -7FP

3x PRE

3NT 16-17 FP, pontosan 3334 elosztas

4x PRE

4ANT minorok, PRE

1D 7?72

1M 4+, 6+ FP

1NT 6-10 FP, nincs 4+M

2Cl 3+, 10+ FP, nincs 4+M

2D 5+, 10+ FP, forditott emelés

2H reversed Flannery, 5Sp, 4/5H, WK
2Sp reversed Flannery, 5Sp, 4H, INV
2NT 13-15 FP, BAL, lehet benne 4-es M; vagy 18-19 FP, 3343 elosztas
3Cl PRE

3D 5+, -7FP

3M PRE

3NT 16-17 FP, pontosan 3343 elosztas
4x PRE

4ANT minorok, PRE
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1CI-1D: Walsh

1CI 1D
???

1H 5+Cl és 4H vagy 4414

1Sp 5+Cl és 4Sp, tagadja a 4H-t

INT 15-17 FP, QBAL (lehet 4414/3415/4315/3316)

2Cl 6+, -15 FP, tagadja a 4M-t

2D min. 4/5 a minorokban

2M egyszini Cl, GF, ebben a M-ban van fogas - 2NT relére 3Cl valasz
mini SPL a masik majorban, INV er6 3145,2146/1345,1246 - 2NT-ra 3D
2245, GF, 2NT-ra 3M/3MM
3316, GF, csak M fogas - 2NT-ra 3NT

2NT 18-19 FP, QBAL

3Cl 6+, 16-18 FP, INV

3D 2245, 16-18 FP, INV

3M SPL, GF, 1345/1246/3145/2146

3NT Gambling

4m sikén SPL H/Sp-kel

4M 1156/1147

1CI1D
1H 2?2?72

1Sp R (4.szin), INV+
ANT NAT, 5-9 FP, révid Cl

2Cl NAT, 3+, 5-9 FP

2D NAT, (5)6+, 5-9 FP

2H INV, 3-as H

2Sp SPL, INV; erre: 2NT: R; erre: 3CI: 3451/2461/4441; 3D: 1453/1462/1444
2NT INV

3m INV

3H INV, 2452

3Sp SPL

3NT NAT

4Cl SPL

4D GF, 2452
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1CI 1D
1Sp 22?2

INT NAT, 5-9 FP, révid CI
2Cl NAT, 3+,5-9FP

2D NAT, (5)6+, 5-9 FP
2H R (4. szin), INV+
2Sp INV, 3-as Sp

2NT INV

3m INV

3H SPL, INV; erre: 3NT: R; erre: 4Cl: 4351/4261; 4D: 4153/4162
3Sp INV, 4252

3NT NAT

4Cl SPL

4D GF, 4252

4H SPL

1CI 1D
INT ???

2Cl Stayman

2D TP

2M 5D4M, GF

2NT 3Cl-re kételez; SO Cl-ben, vagy GF 5D4Cl-vel, folytatas:
3D: 15-16 FP, 2254
3M: SPL, (31)54
3NT: 12-14 FP, 2254

3m INV

3M GF D-ban, 6nSPL

1CI1D
2C1 77?7

2D R, fogasokat kérdez, utana 2NT felett GF
2M NAT, INV+ (44 GF-al jobb 2D-n at)
2NT INV, erre:

3Cl: WK

3D: STR, QBAL

3M: SPL, 3-as D
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1CI 1D

2Cl 2H
???

2Sp fél fogas

2NT NAT, WK, erre: 3m: TP, 3H: GF Cl-ben, 3Sp: GF D-ban
3ClI WK

3D STR

3H STR, 3-as H, nincs Sp fogas

3Sp STR, 1336/0337

3NT TP

1CI 1D

2Cl 2Sp
222

2NT NAT, NF, erre: 3m: TP, 3H: GF Cl-ben, 3Sp: GF D-ban
3ClI WK

3D STR, fogas

3H STR, de nem alkalmas 3Sp/3NT-ra

3Sp STR, 3-as Sp, nincs H fogas

1CI 1D
2D ???

2M fogast keres, erre 2NT: van WK; 3CI: nincs WK; 3D: nincs STR; 3NT: van STR
2NT NAT, INV

3Cl NAT, INV

3D PRE

3M SPL

1CI 1D

2M 2NT
???

3Cl egyszini GF

3D mini SPL a masik majorban, INV erd 3145,2146/1345,1246

3M 2245, GF, csak M fogas

3MM 2245, GF, magasabb: mindkét fogas; alacsonyabb: nincs fogas
3NT 3316, GF, csak M fogas
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1m-1M

im 1M
???

1Sp UNBAL 4Sp, 54-¢el lehet erés szanos laper6; 4Sp3H-el ezt mondjuk, majd 2H

INT 15-17 FP, QBAL: 4333,2245,2263,1354,1444,1336, ahol M a szingli;
4-es M csak 4333-nél lehet-1Cl indulas utan

2M 3-4 M, 4-es adu max. 16 AP, 3-as adu max. 16 FP 4432

Elvek: kulsé szinglivel emellunk; gyenge kulsé dubldval lehetéleg emellnk;
ha szan viszonvalasz lehetséges, akkor mar kilsé Jx-vel sem emellnk!

3M  15-17(18) FP, 4M, BAL erre: 3NT, 4M: NAT, 4x: MCB, 4M+1 : RKCBLW
3MM SPL (4 vagy 5 veszt6 AKQ,AKQ,AK,A-bdl; erre 5M: 3 fedd)

3NT Gambling

4dm (17)18-19 FP, 4-es M, legfeljebb 4-es m-ral

4M  17-19 FP, 4M5m22 elosztassal (esetleg 4531 szingli A vagy K)

4mm SPL

5CI NAT

INT viszonvalasz (Two-way Stayman)

im 1H
INT ?22?

2CI R, INV STAY, 2D-ra kételez; a valaszol6 irja le a lapjat, akinek mindig van 5M-
ja, kivéve, ha majd 3 CI-t mond vagy passzol

2D R, GF STAY, erre az indulé irja le a lapjat
2H TP

2Sp 44, INV; erre 2NT: pick a minor

2NT INV

3CI TP

3D INV, NAT, ha m=D; CAN INV 64, ha m=Cl
3H (5)6+, INV, (6322 vagy 6331)

3Sp SPL

3NT TP

4m SPL
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1m 1Sp
INT 2?2

2Cl R, INV STAY, 2D-ra kételez; valaszolé irja le a lapjat, akinek mindig van 5M-ja,
kivéve, ha majd 3 ClI-t mond vagy passzol

2D R, GF STAY, erre az indulé irja le a lapjat
2H WK, 6Sp4H

2Sp TP

2NT INV

3CI TP

3D INV, NAT, ha m=D; CAN INV 64, ha m=Cl
3H GF, 55 (lehet, hogy eredetileg csak INV volt)
3Sp (5)6+, INV, (6322 vagy 6331)

3NT TP

4x SPL (His)

im 1H

INT 2CI
2D ?7?7?

P TP

2H 5(6)H, miszfit INV, max. 3-as Sp; erre 2NT: pick a minor
2Sp INV, 4Sp5SH; erre 2NT: pick a minor

2NT INV, 5H, m tolerancia; erre 3m: TP

3Cl NAT, INV, 4H

3D NAT, INV, 5H

3H 6, INV, nem NT jellegl lap

3Sp sikén SPL

3NT valasztast kér a gémek kdzott, 5332

4m sikén SPL
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1m 1Sp

1NT 2CI
2D 7?7?72

P TP

2H 64, INV

2Sp 5(6)Sp, miszfit INV, max. 3-as H erre 2NT: pick a minor
2NT INV, 5Sp, m tolerancia; erre 3m: TP

3CI NAT, INV, 4Sp

3D NAT, INV, 5Sp

3H 6/5

3Sp 6, INV, nem NT jellegl lap

3NT valasztast kér a gémek kdzott, 5332

4x sikén SPL (H is)

Licitalas a 2D GF relére:

MM-et mondunk, 3M-mel, 4MM-mel

2NT: tetszbleges 4333

3m: 5332, erre 3MM m fit

3mm: minorokat igér szingli nélkul (3244/2254)

3MM: 3541, szinglivel a partner szinében

3M: 4333, 4-es M

3NT: 6-os m

a valaszol6 2NT-ja mindig mesterséges érdeklédes, szinlicitie mindig NAT

Licitek, ha a valaszolé passzos volt:
2CI: Kantar, erre;: WK: 2D nincs semmi, 2M, 2MM; STR: 2NT, 3M, 3MM
Kettesen leallas, harmason INV, Kantaron keresztil GF.

1m-1H-1NT-2D-2Sp-2NT: kér darabszam kérdés 3-2-1 valaszokkal
1CI-1H-1NT-2D-2NT-3CI: NAT, erre mondjuk a négyes pikket
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1m-1M-2M

1m 1M
2M ??2?

2Sp GF, 5+H; természetes valaszok, 3M felett SI, 3NT gémvalasztas

2NT R, INV+ (altalaban 4-es M)

3m NAT, INV, 4-es M, erre M kivételével minden fogad, erre fogast keres/igér
3mm NAT, INV, CAN 46, erre M kivételével minden fogad, erre fogast keres/igér
3M INV, QBAL, 5+M

3H GF, 5+Sp; révidség valaszok

3NT vaélasztast kér, 4-es M és révid m

4x  ugras: SPL, 5+M

im 1H

2H 2NT
???

3m 3-as fit, WK

3mm 4315, 4306, 3316 (3-as fit, szingli mm, STR)

3H 1345, 0346, 1336 (3-as fit, szingli Sp, STR)

3Sp 1444, 1435, 1426, 0445, 0436 (4-es fit, szingli Sp)
3NT 2335, 3325, 2326, 2344; STR

4m ?77?

4mm 4414, 3415, 2416, 4405, 3406 (4-es fit, szingli mm)
4H 7?7?77

1im 1Sp

2Sp 2NT
222

3m 3-asfit, WK

3mm 3415, 3406, 3316 (3-as fit, szingli mm, STR)

3H 3145, 3046, 3136 (3-as fit, szingli H, STR)

3Sp 4225, WK

3NT 3(23)5, 3226, 3(244), STR

4m ?7?77?

4mm 4414, 4315, 4216, 4405, 4306 (4-es fit, szingli mm)
4H 4144, 4135, 4126, 4045, 4036 (4-es fit, szingli H)
4Sp 4225, STR

10
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Specialis licitek 1m indulas utan

1m 2m
?2??

2x fogas; ezutan barmikor: csak a 3m nem kényszerit
2NT 15-17 FP, erre révidség, ugras sikén

3m WK

3M SPL, 15-17 FP

3NT 18-19 FP, BAL

1D 2CI
???

2D 5+D, erre: 2M: GF; 2NT,3m: INV; 3M: SPL; 3NT: 16-17 fogasok
2M fogas, GF

2NT WK, 4441

3ClI WK

3D szlemm jellegl 6nallé D

3M SPL, 4144/1444, 15-17 FP

3NT 18-19 FP, 3343

4Cl 18-19 FP, (32)44, erre 4M aszkérdés a megfelelé minorban

1CI 2D
???

2H P/C

2Sp P/C, (H-re igazitas esetén gémet lat) erre 3H: WK; mas: STR er6 helye
2NT R: érdeklédik

4m mondd be/transzferald a nemesed

Ko6zbeszodlasra: 2-esen: Dbl: P/C, 3-ason: PEN

1CI 2D
2NT 2?7?72

3CI STR; erre 3D: kérdezi a szint; erre 3H: Sp a szin 3Sp: H a szin

3D WK, TRF H-re
3H WK, TRF Sp-re

1"
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im 2H
2NT ???

3m révid m; erre: 3M: INV

3H WK, 5422

3Sp STR, 5422

3NT STR, 5422, minor figurak; ezekre: 4Cl/4D: H/Sp az adu
4m 55 és rovid m; erre: 4NT/5CI: RKCBLW H/Sp-ben

1m 2Sp
2NT ?2??

3m rovid m; erre: 3M: INV

3H WK, 5422

3Sp STR, 5422

3NT STR, 5422, minor figurak, pl.:Qxxxx,Kxxx,Kx,Kx
ezekre: 4Cl/4D: H/Sp az adu

1m 2NT
???

3Cl STAY, TRF valaszok, 3Sp: nincs négyes nemes, 3NT: 33(43)
3D rdvid mm

3M rovid M

3NT NAT

4m ORKC

4x sikén

12
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Mini- és maxiSPL

1CI 1H

2Sp 2NT
222

3Cl GF, egyszin( Cl-el
3H INV, miniSPL Sp-el
3Sp GF, maxiSPL Sp-el (sikén Sp)

1D 1H

2Sp 2NT
222

3CI INV, miniSPL Cl-el

3D GF, egyszin(i D-val

3H INV, miniSPL Sp-el

3Sp GF, maxiSPL Sp-el (sikén Sp)
4CIl GF, maxiSPL Cl-el (sikén ClI)

1CI 1H

3D 3NT
???

4CI INV (volt), miniSPL D-val
4D GF, maxiSPL D-val (sikén D)

1CI 1Sp

3H 3NT
???

4CI1 INV (volt), miniSPL H-rel
4D GF, maxiSPL H-rel

1D 1Sp

3H 3NT
???

4CIl INV (volt), miniSPL Cl-el

4D INV (volt), miniSPL H-el

4H GF, maxiSPL Cl-rel (sikén CI)
4Sp GF, maxiSPL H-rel (sikén H)

13
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Riverz licitek

Valamivel gyengébb, mint a megszokott. 16 FP-t6l és 54-gyel mar lehet.
(Csak az 1Tm-1Sp-2H lehet alriverz.) A valaszol6 viszonvalaszai:
= szinismétlés: 5+: az induldnak teljes erdvel kell ra jelentkeznie
= Kkettes magassagu 4. szin: az induldnak teljes erdvel kell ra jelentkeznie
= 2NT: ha van hely, van fogas: az indulénak teljes erével kell ra jelentkeznie
» harmas magassagu 4. szin: GF, fogast keres
= 3x: GF
= ugras sajat szinben: GF, szinglivel is jatszhato szin

1CI - 1H - 2D - ??7?: 2H/2Sp/2NT: fenntartd, 2H-3H: NF

1CI - 1Sp - 2D - ??7: 2H/2Sp/2NT: fenntartd, ezekre 3Cl-ig, valamint 2Sp-3Sp: NF
1CI - 1Sp - 2H - ??7: 2Sp/2NT: fenntartd, ezekre 3Cl-ig, valamint 2Sp-3Sp: NF

1D - 1Sp - 2H - ?7?7?: 2Sp/2NT: fenntartd, ezekre 3D-ig, valamint 2Sp-3Sp: NF

2NT viszonvalasz

18-19 FP, QBAL, lehet rovidség a partner szinében, lehetnek benne 4-es M-ok.

A vaélaszol6 3Cl licitie 3D-ra kényszerit, és ledllast készit eld, vagy egyenlétlenebb
GF, Sl lapot vezet be (Wolff). Elutasitasa 4M333, MCB és NAT 3NT valaszokkal.

Ha a véalaszolé major szinismétlésére az indulé 3NT-t mond, akkor a valaszol6 4m-ja
(indul6 szine) ORKC, 4M-ja SlI, a tébbi szin MCB.

1CI 1D
2NT 2?7?72

3D 5+D, erre fogasok
3M 4M4D

4Cl Exclusion D mellett
4D ORKC

4M Exclusion D mellett

1CI 1D
2NT 3ClI
3D ?7??

P TP

3M 4M5D

3NT 44 minor, SI

4ClI ORKC

4D 5DA4CI, SI, erre 4M aszkérdés a megfeleld minorban
4M Exclusion Cl mellett

14
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im 1H
2NT ???

3D 4H4+D

3H 5+H, GF: 3NT NAT, 4x el6legezett MCB
3Sp 4Sp4H: 4m fogad a megfelelé6 majorban
4m 4H5+m, ORKC

4mm 5H5mm, SI, (mint 2NT-TRF-3M-4m utan)
4NT SI

im 1H
2NT 3CI
3D ???

P TP

3H TP

3Sp 5H4Sp: 4m fogad a megfelelé majorban
3NT 4HA4CI, valasztast kér

4Cl 4H5CI, SI

4NT 4HA4CI, S, fit nélkdl is lehet szlemm

1im 1Sp
2NT ?2??

3D 4Sp4+D

3H 5Sp4H

3Sp 5+Sp, GF: 3NT NAT, 4x el6legezett MCB
4dm 4Sp5+m, ORKC

4mm 5Sp5mm, S, (mint 2NT-TRF-3M-4m utan)
4NT SI

1im 1Sp

2NT 3Cl
3D ???

P TP

3H 5Sp5H

3Sp TP

3NT 4Sp4Cl, valasztast kér

4Cl 4Sp5Cl, S

4NT 4Sp4Cl, SI, fit nélkul is lehet szlemm

15
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1m-1M-2m

1CI1H
2C| 7?7

2D R, (Lebel)

2H TP

2Sp 5H, 4+ClI, INV+
2NT NAT, INV

3CI NAT, INV

3D INV, 5H5D
3Sp SPL, 3+Cl

4Cl UNBAL, INV
4D SPL, 3+Cl

1D 1H
2D ???

2H TP

2Sp R, (Lebel)

2NT NAT, INV

3x NAT, INV, (3CI CAN, 4H6CI)
3Sp SPL, 3+D

4Cl SPL, 3+D

4D UNBAL, INV

1C1 1Sp
2C1 22?

2D R, (Lebel)
2H WK, 64
2Sp TP

2NT NAT, INV
3Cl NAT, INV
3D INV, 5Sp5D
3H INV, 5Sp5H
3Sp NAT, INV
4Cl UNBAL, INV
4x SPL, 3+Cl

16
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1D 1Sp
2D 227

2H R, (Lebel)
2Sp TP
2NT NAT, INV
3CI CAN, INV, 46
3D NAT, INV
3H INV, 5Sp5H
3Sp NAT, INV
4Cl SPL, 3+D
4D UNBAL, INV
4H SPL, 3+D
Lebel relé
2NT, 3m, partner alacsony majorja mindig gyenge, minden mas erés.

Fit nélkul a fogasokat mondjuk alulrél felfelé. Ha mindegyik fogas kulon licitalhato,
akkor a 3NT: mindkét fogas; ha nem, akkor a 3NT: a nem licitalhaté fogas van csak.

1CI 1H

2Cl 2D
???

2H 2-3H,WK

2Sp Sp fogas, STR
2NT Sp fogas, WK
3Cl WK

3D D fogas, STR

3H 3-asH, STR

3Sp SPL, 3-as H, STR
3NT Sp+D fogas, STR

1D 1H

2D 2Sp
222

2NT ClI fogas, WK
3ClI Clfogas, STR
3D WK

3H 2-3H,WK
3Sp 3-as H, STR
3NT Sp fogas, STR

17
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1CI 1Sp

2Cl 2D
???

2H 4-es H, nem zbna
2Sp 2-3 Sp, WK

2NT H fogas, WK

3Cl WK

3x fogas, STR

3Sp 3-as Sp, STR
3NT H+D fogas, STR

1D 1Sp

2D 2H
???

2Sp 2-3 Sp, WK
2NT ClI fogas, WK
3Cl Clfogas, STR
3D WK
3H 4-esH
3Sp 3-as Sp, STR
3NT H fogas, STR
Uj szin viszonvalasz
1im 1H
1Sp ???

INT WK

2x WK

2mm R (4. szin), INV+
2NT INV

3x INV

3mm 55, INV

1D 1M
2C1 ?7??

2x WK
2MM R (4.szin), INV+

2NT INV

3x INV

3MM SPL, ha M=H; 55INV, ha M=Sp

18
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Negyedik szin helyzetek

Relé utan a valaszol6 2NT feletti licitjei GF-ok.

1CI 1H

1Sp 2D

?2??

2H 2-3H, WK
2Sp 54, GF

2NT WK, D fogas
3ClI WK

3D 64, STR

3H 3-asH, STR
3NT D fogas, STR

1D 1H

1Sp 2CI
222

2D WK

2H 2-3H,WK

2Sp 54, GF

2NT WK, Cl fogas
3Cl 4144/4054, WK
3D 4Sp6D, STR
3H 3-asH, STR

1D 1H

2Cl 2Sp
???

2NT WK

3Cl WK

3D misZfit, STR
3H (2)3-as H, WK
3Sp 3-as H, STR
3NT NAT, STR

19
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1D 1Sp

2Cl 2H
???

2Sp (2)3-as Sp, WK
2NT WK

3ClI WK

3D misZfit, STR
3H 4-esH, STR
3Sp 3-as Sp, STR
3NT NAT, STR

1CI 1D

1H 1Sp
222

INT WK

2m WK

2H ART, GF

2Sp 4414/4405, WK
2NT STR

3Cl 4Sp6Cl, STR
3D 1435, STR

3H 1417, STR

3Sp 4414/4405, STR

1Cl 1D
1Sp 2H
222

2Sp ART, GF

2NT WK

3m WK

3H 3-asH, STR
3Sp 4135/4036, STR
3NT NAT, STR

20
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1 major indulasok
10-22 FP, 5+, lehet benne 6+m

1H 7?72

1Sp 6+FP, 4+Sp

INT 6+FP, F1

2Cl| 3+Cl, GF

2D 4+D, GF

2H 3-asH, 7-9 AP

2Sp GF zart szinnel
hatos, két MF-as szinnel 15-17 v. 18-19 FP, szan tipus
fit showing, két MF-as 5-6s Sp és H tamogatas, 12-15 AP

2NT 4+H, 15+AP, maxGF, Sl

3Cl 4-esH, 7-9 AP

3D 4+H, 10-14 AP (min GF is)

3H 4-esH, 1-6 AP

3Sp PRE

3NT 4+H, 13-16 AP, szingli Sp, erre MCB és Last Train

4m 4+H, 13-16 AP, szingli m, erre MCB és Last Train

4H 5+H, 3-9 AP

4Sp PRE

1Sp ?2?

INT 6+FP, F1

2Cl 3+Cl, GF

2D 4+D, GF

2H 5+H, GF

2Sp 3-as Sp, 7-9 AP

2NT 4+Sp, 15+AP, maxGF, Sl

3Cl 4-es Sp, 7-9 AP

3D 4+Sp, 10-14 AP (min GF is)

3H PRE

3Sp 4-es Sp, 1-6 AP

3NT 4+Sp, 13-16 AP, szingli H, erre MCB és Last Train
4m 4+Sp, 13-16 AP, szingli m, erre MCB és Last Train
4H PRE

4Sp 5+Sp, 3-9 AP
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1H-1Sp

1H 1Sp
ANT 2?2

2ClI relé 2D-ra

2D GF relé

2M TP

2NT INV, erre 3M fogad

3CI TP

3D INV, erre minden fogad
3H F4H

3Sp INV, BAL, 62(23), 6133
4x 0O6nSPL (His)

1H 1Sp

INT 2CI
2D ?7?

P TP

2H 1INV, 42(43)

2Sp INV, 5+Sp

2NT INV, 2H5Sp

3CI INV

3D INV, karo, 5Sp

3Sp INV, 6+Sp, elosztasos
3NT 5233, valasztast kér
4x 06nSPL, sikén (H is)
4Sp szlemminvit, QBAL

1H 1Sp

1INT 2D
???

2H 2533
2Sp 35(32
2NT 15(43
3m 25(42
3H 26(32), erre 3Sp NAT, 4m MCB kér mellett
3Sp 3622, erre 4m MCB pikk mellett

3NT 1633, erre 4m ORKC

N~ N~ S ~—
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1H 1Sp

2Cl 2D
???

2H WK

2Sp dubld pikk

2NT kar¢ fogas, WK

3Cl 5H5CI, WK

3D nincs karé fogas, STR
3H 6H4D, STR

3Sp 3-as pikk, STR

1H 1Sp

2D 3ClI
???

3D 1543, nincs treff fogas
3H 6H4D, STR

3Sp dublo pikk

3NT treff fogas

4Cl 3550

4D 5H5D, nincs treff fogas
4H 3640

4Sp 3-as pikk, STR

1H 1Sp
2H ???

2Sp GF, 5+, erre fogasokat mondunk
2NT INV

3x CAN, INV

4x SPL

1H 1Sp
2Sp 227

2NT INV+: rovidség valasz: H: 3622, Sp: 4522, 3NT: 35(32)
3x INV

3Sp INV, 5+

4x SPL (His)

23



Szegedi Balazs & Mraz Maté: Licitrendszer, 2007

1H 1Sp
2NT 227

3CI Wolff, a 3Cl-re a 3M leallas

3D NAT

3H Hazadu, GF

3Sp 5+Sp, GF: 3NT NAT, 4x elélegezett MCB
4x 5Sp5x, Sl, (mint 2NT-TRF-3M-4m utan)

1H 1Sp

3Sp 3NT
???

4m SPL
4H 4522, STR
4Sp 4522, WK

1H 1Sp
3m 22?

3x STR
3NT NAT
4m ORKC
4Mm WK
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1M-INT

1H ANT
???

2Cl S-ART, lehet dubl¢ is: 4522

2D NAT, 3+ (3532)

2H 6+H,-15FP

2Sp 17-18 FP, BAL/QBAL, melyre TRF van, 3H mindkét minor
2NT GF, vmilyen 54 vagy 6-os H

3m GF, 55 (8 és fél ités)

3H INV, 6+H

3Sp GF, 7+H, 6nSPL

3NT NAT, Gambling jellegi

4m GF, 7+H, 6nSPL

1Sp INT
222

2Cl S-ART, lehet dublo is: 5(332), vagy 4+Cl
2D NAT, 4+D

2H NAT, 4+H

2Sp 6+Sp, -15FP

2NT GF, vmilyen 54 vagy 6-os Sp

3x GF, 55 (8 és fél ités)

3Sp INV, 6+Sp

3NT NAT, Gambling jelleg

4x GF, 7+Sp, 6nSPL (H is)

1M INT
2x ?7??

2y WK

2Sp 4-es x fit, INV
2NT INV

3x INV

3M INV

3y INV

3NT nincs
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1M INT
2M ???

2Sp FIT, kérdi a rovid szint: 2NT: SPL Sp; 3m: SPL; 3H: WK 3622; 3NT: STR 3622
2NT INV
3x INV

1M INT
3x ???

3H 5+H
3M lehet dubld
4M 4-6 AP

1M INT
3M ???

4m MCB

1M INT
2NT ???

3CIl R, erre: 3D,3MM,3NT: 4-es D,MM,ClI; 3M: 6-os M
3x NAT, jo szin

3M WK, fit, NF

3Sp 1H indulas utan: FIT, GF

1Sp INT
2Cl1 777

2D 5-0s H vagy INV lapok

2H 6-os H, WK

2Sp WK, 5-9 FP, dublo Sp, vagy fit, 4-6 AP
2NT INV, 5-6s D, szingli Sp; erre 3D: WK
3Cl j6 CI, INV erd alatt

3D TP

3H NAT, 6+ j6 szin

3Sp INV
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1Sp INT

2Cl 2D
???

2H 2-3H,WK

2Sp misfit, WK

2NT misfit, STR

3Cl 55, NF

3D GF, tetszbleges elosztas
3H 3-asH, STR

3Sp belsé riverz

1Sp INT

2Cl 2D
2H ???

2Sp dublo Sp, INV
2NT 1444, INV
3Cl 4+, INV

3D 6+, INV

3H 5H, INV

3Sp 5H, 3Sp, INV
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1M 2M
???

2M+1 R

3x SPL

3M PRE

3NT valasztast kér 5332-vel
4x  sikén

1H 2H
2Sp ?27?

2NT dublo Sp

3m dublo m

3H gyenge, 4333
3Sp erbs, 4333
3NT szingli Sp

4m szinglim

1Sp 2Sp
2NT ???

3x dublo x

3Sp gyenge, 4333
3NT erés, 4333
4m szinglim

1M 2M (3x)
222

ha van hely:
3y egyenetlen INV
Dbl BAL INV
3M WK

ha nincs hely:
Dbl INV
3M WK

1M-2M
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Bergen emelések

1M 3m
???

3D INV

3MM szinglikérdés
3M WK

3NT 5(332), jatszana
4m SPL, SI

4M NAT

4MM SPL, SI

1Sp 3m
3H ???

3Sp WK, nincs szingli
3NT BAL, 4333, jatszana
4x SPL

4Sp STR, nincs szingli

1H 3m
3Sp ?27?

3NT pikk szingli
4m SPL
4H nincs szingli

1M 2NT
???

3Cl WK, barmilyen elosztas, (max. 15 AP)
3D szingliD

3M STR, 5(332); erre: MCB, Serious
3MM szingli MM

3NT szingli CI

4m sikén m, ezekre RKCB, Exclusion

4H sikén MM, NF
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1M 2NT
3CI1 ???

3D szingliD

3M STR, QBAL (1H indulés utan lehet WK barmilyen is), erre SPL
3MM szingli MM

3NT szingli CI

4m sikén m (erre Last Train)

4H sikén MM, NF

4Sp WK

Bergen klizdelmi licitek

Ha 3M alatt kozbeszdlnak, vagy kontraznak:
P invit/UNBAL invit

Dbl invit/BAL invit

Rdbl invit, ez Ures szin

3x UNBAL invit

3M WK

1-re 2 GF

44 minorbdl Cl-et, 43-bdl a hosszabbat mondjuk.
Gémforsszal akkor licitalunk 1H-re 1Sp-et, ha a pikklnk legalabb 5-6s,
Tehat (4Sp)-kel és (3Cl)-fel is 2Cl-et mondunk, 5Sp5m-ral viszont 1Sp.

1M 2x
???

2y (j szin kettesen legalabb 4-es
2M szinismétlés semleges, nem feltétlentl 6-os szin
2NT 5332, 17-18 FP, partner szine 3-as
5332 (esetleg 5422 gyenge négyes minorral), 14-16 FP

3z 5M4+, a szinekben koncentralodd erbvel (55 esetén ez kevésbé szigoru);
minimum: AKTOx, xx, xx, AKTX, erre 3y: fogast keres

3x plusz erf, esetleg csak elosztasi, kérnél 3+, minornal 4+
3y ugras: SPL, 4-es fit; 2D-ra a 4Cl erds, minden mas esetben gyenge

3M szinglivel szemben is csak egy adut ad ki (min. KQJT9x),
legalabb 3 kontroll kint (zart szinnél 2)
erre csak a 4x nem fogadja el; 3NT/Sp serious; Uj szin MCB

3NT 5332, 17-18 FP, a dublé a partner szine
4m dupla ugras szinhiany, gémmagassag felett (H-re) Exclusion
4M WK, legfeljebb 2 kontroll kint (zart szinnél 1)
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1Sp 2H
22?2

2Sp lehet 3-as H, WK
3H STR

4m WK, 4-es H, SPL
4H WK, 5422

6-4-eket a magasabban végz6dé az erésebb elv szerint licitalunk.
(1M-2x-2M-2y/szan-3m nem feltétlenul 6-4, csak lehet, hogy eredetileg nem volt elég
kakad az azonnali 3m licithez).

1M 2x

2M 2NT
???

3y 4+, ha tudtuk volna 2-esen licitalni, akkor 64 gyenge
3M 6+
3NT 6322, NF

Licitek 1M-2x-2y utan

3 szabvany nemes emelés van:
e Un. picture: egyenletes, maradék 2 szinben nincsen kontroll, max 15 FP.
llyenkor az elsé szin valddi; partner masodik szinében lehet rovidség.
e 16-18 AP
e 13-15 AP vagy 19+AP
Licitalasuk:
e (1)-es lappal 4M-ra ugrunk.
o Ha lehet még 2M-t mondani, akkor a (2) lappal 3M-t a (3) lappal 2M-t majd
3M-t mondunk.
e Ha nem lehet mar 2M-t mondani, akkor (2) lappal 2NT majd 3M, (3) lappal
rogton 3M-t mondunk.
Minimalis major licit kétutas. Az elsé eset természetesen csak a partner elsé
nemesénél valosulhat meg. A fésli emelésre a kulcslicit az er6sebbel szemben
szlemmet jatszana, mig a 4M azzal szemben sem. A serious (3Sp/NT) azt jelzi, hogy
szoba johet szlemm a gyengébb lappal is.

Specialis emelések:

e SPL-ek: 1Sp-2m-2Sp-4x: Harmas fit és természetesen valddi az elsé szin, WK
e Fragment: 1M-2m-2MM-4mm: SPL M, MM fit, WK

31



Szegedi Balazs & Mraz Maté: Licitrendszer, 2007

1M 2x
2y 7272

2z Uj szin a kettesen: 2NT-t akar mondani, de nincs vmelyik fogasa. Erre Uj szin fogas.
2NT Fogom a nem licitalt szineket vagy nemes emelés

Ha nemes emelésem volt és a partner a 2NT-ra 3NT-t mondott, akkor gyengével:
4M; erbssel: 4m kulcslicit. (Ha 2y=2Sp, akkor most a 4Cl erés H, a 4D er6s Sp)

3z Uj szin a harmason természetes. (Nem negyedik szin.)
3NT 15-16 FP, 5332
4NT 17-18 FP, 5332

1M 2x
2y 2M

Harmas FIT, fés( laperé (ezt majd 3M jelzi)

Dublé tamogatas és nincs fogas a negyedik szinben; ebben az esetben majdnem
biztosan 5332-je van, ezért fogas nélkil is jatszhatunk 3 szant, a 3+3 kartya miatt

Erés dublé és gyenge fogas a negyedik szinben; ilyenkor akar hatos sajat szine is
lehet: pl. KQ,Qx,Axx,KBxxxx 1Sp-2CI-2H-2Sp

1M 2x
2y 2M
222

2NT Természetes fogassal, vagy harmas 4. szinnel (3/3-at remél); erre: 3M FIT
3M Emelés 6-os szint igér, amire MCB széles zénat figyelembe véve (lehet dubld FIT)

3y Masodik szin ismétlése 5/5, itt a sima igazitas harmas FIT-et jelent, dubldval barmi
mast mondunk: 4 nemes, 3NT, masodik szin emelése, negyedik szin

3x Partner szine harmas magassagon, itt ismét a 3M a FIT

3z 4-ik szin jellemzéen 5422 fogas nélkul

3NT Stabil fogas, akar 3-as fittel is jatszana; erre 4m MCB

Kdzbeszolasra minden kontra buntetd: kettesen adu Gtések, feljebb inkabb béna lap.
Specialis licit 1M indulas utan

1H 2Sp

2NT 2?7?27

3m SPL, fit showing, erre: 3M: ez az adu, és a szokasos folytatas

3H 5422/5332, fit showing; erre: 3Sp: ez az adu, tébbi MCB H mellett
3Sp zart szin, 8 utés: MCB

3NT 15-17 FP, BAL; erre 4Cl: GERBER

4x SPL, zart szin, 7 Utés

4Sp zart szin, 7 Utés, QBAL

4NT 18-19 FP, BAL; erre: 5CI: GERBER
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Passzos licitjei, Drury

P 1M
???

INT valaszer6é mas licit nélkudl
2Cl Drury, 3M

2D Drury, 4+M

2H erbs

2M 3-4 M, WK

2Sp 9-10 FP, egyszin( lap
2NT nincs

3x 9-10 FP, egyszin( lap
3M PRE

3NT sikén SPL MM

4m sikén SPL

P 1M
2m ??7?

R van induléerd, 1H-2D-2H: elutasité

2M nincs induléeré (aduhossz!), erre: rovidség
2NT GF, 6-os szinnel, 3NT vagy szlemm a cél
3x GF szlemm felé

3NT valasztast kér 5332-vel

4x SPL, csak tokéletes fittel lehet szlemm

P 1M

2m R
?2??

2M  folytatas, mint 1M-2M utan
2NT maximalis egyenletes invit
szin NAT, j6 szin

ugras SPL
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Manfield rekontra

1M (Dbl) ???

P WK késébb: passz/alacsony licit
INV, 4+M kés6bb: 3M
GF, 4+M késébb: FL
BAL, 10+ FP késébb: Dbl

Rdbl 2 szint bintet és a harmadikban is legalabb dublé (9+FP) (2M-ig forszol)
INV, 3M kés6bb: 3M
GF, 3M kés6bb: FL

1Sp mint kontra nélkudl, a folytatas valtozatlan

INT 7-9FP

2x INV+: egyszin(; kétszinl rovidséggel a 4-ik szinben; FIT jo mellékszinnel

2M  3-as M, mint kontra nélkll (nem bohéckodunk gyenge lapokkal)

2NT BAL, INV, 4+M

3Cl UNBAL, 7-9 AP, 4+M

3D QBAL, 7-9 AP, 4+M

3M PRE

3MM PRE

3NT SPL MM

4m SPL

4M  szabadstilusu; 3-6 lapos tdmogatas komoly szlemmeseély nélkul

1M (Dbl) Rdbl (2y)

???

P
Dbl
2x

semmi kulénds, vagy GF bennemaradasra alkalmatlan lappal
PEN, a blntet6 tipusra szamitva
ha nem riverz: NF és nem maradna benne a partner kontrajaban

1M (Dbl) Rdbl (2y)

P P

Dbl
2x
2M
2NT
M
FL

???

PEN

GF

invit 2-3 lappal (kdzvetlen helyzetben harmas)
INV

egyenlétlen invit

GF M emelés
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Kozbeszolasokra
1x szin ???

INT 8-10 FP, NAT
Dbl 4MM, vagy 5+MM gyengebb lappal a szinlicit kbvetelményénél
mindkét minor, vagy gyenge lap karéval

2y INV+, erre: az induld licitjei 2x-ig WK. 2NT WK és rovid a partner szine.
Emelés minornal passzolhatd, majornal GF

2x WK, FIT
2NT természetes
3z PRE

1M (2x) 222

P csak batran, partner szinglivel mindig és dubléval szinte mindig kinyitja

Dbl 4MM, vagy 5+MM gyengéebb lappal a szinlicit kbvetelményénél
mindkét minor, vagy gyenge lap karéval

2y 5+, INV+ (sokkal tdbbféle lap lehet, mint kontra utan)

2M tankonyv

2NT természetes

3z 5+ GF

3x INV+, FIT
3y PRE

3M PRE

3NT természetes
4x SPL

4M szabadstilusu
1M (3x) ?2??

Dbl mas licitre alkalmatlan j6 lap; masik nemes j6, ha van
3y 5+, GF

3M kuzdelmi, vagy gyenge invit

3NT természetes

4x er6s GF

4M er6s invit, vagy gémerd (gyengére eréssel)
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Gyenge INT
Az invit Stayman

A jobbik nemest mondjuk, illetve két karot négyes nemes nélkul.
INT-2CI-2M-2NT invit négyes masik nemessel
= 3m fogad, de fél a masik minortol
= 3MM ledllas
= 3M fogad 6tds szinnel
1NT-2CI-2x-2M invit 6t0s szinnel (lehet viszonylag gyenge is)
= 2NT jo lap dubléval, figuralis invitre gémet szeretne, erre a 3m gyenge 55
= 3m gyenge lap hosszu minorral
= 3M udvariassagi emelés: valddi invittel gémet jatszana
1NT-2CI-2D-2NT invit négyes nemessel
= 3m gyenge
= 3M er6s, 3/4-et ajanl; fél a masik nemestdl
1NT-2CI-2Sp-3H invit 5/6 kdrrel
= 3Sp fogad 6tos pikkel
1NT-2CI-2x-3m invit ezzel a szinnel és nem érdekli az esetleges masik nemes, erre
5/3 nemes FIT felkutatasa, illetve fogast keres/igér
1NT-2CI-2x-3M (ugras) invit hatos szinnel
1NT-2CI-2M-3NT négyes masik nemessel (igazitast kér)
1NT-2CI-2M-4m Texas TRF, erre fogadassal 4m+1

A gémforsz Stayman

Gyengével pikket, eréssel kért mondunk.
2 szant ennek hianyaban
3 minor jé hatos, vagy nagyon j6 6tds szin
3 nemes ugyanilyen (dublo figuraval jatszhato)
3 szan gyenge 33(34) masodlagos figurakkal
1NT-2D-2M-2NT kéri az elosztas pontositasat

= 3m 4+ szin

= 3M 6tds, amire kulcslicitek vannak (3/4NT NAT)

= 3MM 4/4 nemes

= 3NT 4333, (esetleg 4432 kifejezetten gyenge 4-es minorral)
ezekre:

= a3M 4/3-at ajani

= 3NT alatt 0 szin fogast keres/igér

= 3MM-ra a4m MCB, de 3NT-ra NAT
1NT-2D-2M-3M a szokasos GF-os dolgot inditja el
1NT-2D-2M-ugras SPL (Last Train stb.)
1NT-2D-2x-3m nem kivancsi az esetleges 4MM-ra, hanem fogasokat licitalunk ra, de
a M ismétlés természetes
1NT-2D-3m-3H utan 3Sp fogast keres
1NT-2D-3m-3M-3NT 4m ORKC, 4mm viszont M melletti szlemmfelderitést indit el
1NT-2D-3m-ugras SPL
1NT-2D-2H-2Sp la. 6t0s

= 2NT 24(34)

= 3m 24(25)

= 3H 2533, erre 3Sp a pikket rogziti, 4m MCB kér mellett

= 3Sp harmas pikk, STR
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3NT 3433, szan jellegd, pikk melletti MCB-k vannak
4m harmas pikk, WK, MCB
4H 35(32), WK, pikk mellett megyink tovabb
4Sp 44 nemes (STR)
1NT-2D-2Sp-3H la. 6t0s
=  3NT semmi, amire 4m NAT
=  3Sp 6tds, amire 4m MCB pikk mellett
* 4m el6legezett MCB
= 4H gyenge emelés
1NT-2D-2M-3NT-ra kdtelezd passzolni, nem kér igazitast

A vadkacsa ledllas: 2M
Ezt akarja jatszani, csak fittel lehet ralicitalni
2NT: négyes emelés maximalis lappal
Uj szin: nagy lap négyes fittel és ez j6 szin
3M: 6tds emelés, gyenge

Egyéb
A természetes invit: 2NT-ra a 3M GF, a 3m leallas.
A kizaro leallas (3x): csak fittel licitalhatunk ra (ha kibirjuk az emelést).
BTxx,Ax,Axx,Kxxx-szel nyugodtan mondhatunk 3 szant az 1NT-3Cl-re.
4m/M természetes, 4ANT kvantitativ.
Passzostoél a 2D természetes leallas.

INT utani kiizdelem
INV Stayman utan
Stayman kontrajara
passz: fogas vagy jatszani akarja: Rdbl-ra sima STAY valaszt ad; 2D (Rdbl helyett)
gyenge haromszin(, 2/3M invit (varhatéan rovid treff)
Rdbl, licit: nincs fogas, TRF a szabvany valaszra (pl.: 2D: 4+ kér)
TREF teljesitése lehet, hogy csak harmas, fittel és erds invittel ugrani kell
Kozbeszolasra:
2M-ra a kontra kér, 2D-ra buntetd; kés6bb: minden PEN

GF Stayman utan

Stayman kontrajara

passz: fogas vagy jatszani akarja: Rdbl-ra sima STAY valaszt ad; a 2M 6t6s; 4414-
gyel, ha nem vallalnank a 2 karét, mondjunk 3 karot

licit: nincs fogas, normal folytatas

Rdbl : félfogas

Kbézbeszdlasra:

2M-ra a kontra kér, a tdbbire PEN; kés6bb: minden PEN

2M leallas utan

P-P-Dbl -ra a Rdbl: erds lap, kapjuk el 6ket
Uj szin: 5/4+

2NT: négyes nemes, 5+ minor (erre 3Cl P/C)
Minden mas helyzetben: Dbl: TO

P, majd kontra: PEN.
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2NT utan (6vatosan! ez a kedvenc bl6ffém)
buntetd kontrak

3x utan
a kontrak bunteték, a rekontra blntetési javaslat, de nem teremt forszos helyzetet

Ha kozvetlen helyzetben kontraznak
Kétszinlii menekulés: DONT
2CI/D/H ez a szin és egy magasabb, altalaban 5/4+, erre az indulo reléje P/C, a tébbi
sajat. Ha kontraznak, akkor a licit kéri a masikat és a rekontra sajat szin.
Egyszinli menekiilés
A Rdbl 2Cl-re kételezi az indulét (mas sajat szin), amire aztdan mondhatja a szinét.
Azonnali 2 pikk NAT, a rekontran keresztuli enyhe invites hatos szin.
A DONT-os kontrai buntetéek.
A majdnem kényszerit6é passz
Gyenge lap 6t6s szin nélkdl, vagy erés. Az indul6 passzol 4333-mal, valamint olyan
4432-vel, amiben a figurak a révid szinekben vannak.

INT DblP P
RdblP 2?7?72

P utana mindkét oldalrél PEN kontrak vannak, de nincs forsz
2Cl 3+ treff, vagy 4441

2D (443)2; indulo rekontraja valasztast kér, a tobbi NAT

2M rekontraval mar nem vallalja (NAT)

3m rekontraval mar nem vallalja (NAT)

INT DbIP P
Rdbl P 2CI Dbl
???

P 4+Cl

2x 5+ lap ebben a szinben (ha nem kontraznak, akkor is)

Rdbl az indulénak biztosan van két négyes szine, ezért fogunk talalni 43-as fitet
feljebb is, ha a valaszol6 la. harmas szineket mond, és az indulé kimegy, ha
nincs beléle 4 lapja

INT DblP P
Rdbl P 2CIP
P DblP P
???

Rdbl 4 pikk, 4 karo
2D 4-4 piros
2H 4-4 nemes
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INTDbIP  2x
P P 2?2

Dbl j6 lap, nem direkt buntetd, de alapvetéen bennemaradunk
2NT Lebensohl

2y NF,dejélap

3x Stayman

3y INV

Egyéb

Minden ugro licit természetes (kizaras)

Erés egyenlbtlen egyszini lapokkal:

Ha az 1 szant nem vallalnank: Rdbl, majd 3x: INV

Ha igen: passz, majd Rdbl-ra 3x (ha passzol, j6 az 1NT kontra)

Er6s kétszinli lapok: az azonnali 2NT (nincs treff), illetve az Rdbl utani 2NT (van treff)

Ha kozvetlen helyzetben kdzbeszdélnak
Mesterséges kontrara (pl. DONT)
Rdbl: INV+, blinteté kontrak, F2NT
2Cl: STAYMAN
2D: NAT
2NT: 2 szinG GF

NAT kozbeszdélasra

Kettesen PEN, indul6tdl TO kontra.

Lebensohl: 1INT-2CI-3Cl-re a 3D jelez fogast, a tobbi tagad.
Harmas magassagu kdzbeszoélasra TO kontra van (indul6tol is).
Uj szin GF, még négyes magassagon is.

Mesterséges kozbeszoélasra (semmit nem igér a szinben)

FL: STAYMAN

CS kontra: 10(11)+ BAL, vagy GF ezzel a szinnel, F2NT. Ha a valaszol6 kdzvetlen
helyzetben uj szint mond, akkor GF keze van 4 lappal ebben a szinben és la. éttel a
kdzbeszodlas szinében. A Dbl mindkét oldalrél PEN. Ha az indulé licital, vagy a
valaszolé nem kozvetlen helyzetben, az nem kényszeritd.

P, majd Dbl: Egyszin(l ellen PEN (de a passz nem forszol), kétszini ellen 8-10 BAL.

2NT minorokra:

P, majd 3M: WK

3M: INV

Dbl, majd 3M: GF

Dbl: INV+

3m: majorok, de jobb a megfeleldé
4Cl: 55 maijor, SLI

4D: 55 major, WK
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Ha ujranyité helyzetben licitalnak
1NT-P-P-Dbl
P: nincs 6t6s szin, erre a Rdbl: 'valassz minort!" késébbi rekontrak: mast!; (2x: NAT)

Rdbl: van legalabb 6t6s szin; kiizdelemben a valaszol6 kontraja kéri a szint
2x: DONT 5/4

1NT-P-P-Dbl
P-2x-Dbl: CS

ANT-P-P-2x
P-P-Dbl: TO
2NT: kétszind

Abszolut forsz 2Cl
2Cl| ?2?7?

2D 0-1Controll (A:2, K:1)
2H 2C

2Sp 1A és 1K

2NT 3K

3Cl 4+C

2Cl 2D
???

2H GF H-rel vagy egyenletes 25+FP, erre: 2Sp (Kokish), 2NT/3m: KQ-as 5+Sp/m
2NT 23-24 FP, BAL/QBAL, NF

3M ez az adu: CB-t kér

3NT TP; TRF van, de nem alkalmazzuk

4m ez az adu: CB-t kér

4M TP; erre SPL

2Cl 2D

2H 2Sp
222

2NT 25+FP, BAL, erre NT struktura
3x 4-es mellékszin, 5+H

3H 6+H

3NT 5H332, NF

4m OnSPL

4H 06nSPL pikkel
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2Cl 2H

???

3Sp relé: 3NT: 2K; a tobbi az asz szine; ezekre 4NT: kétszin(l
3NT pikk az adu: CB-t kér

4dm ez az adu: CB-t kér

4M TP; erre SPL

Csak a 2CI-2D-2NT licitmenet allhat meg gém alatt
Indulé nem ugré 2NT/3NT valaszara szan struktura
GF-ban a 3-mas magassagu TRF teljesitése: FIT
A harom kontroll valasz (2Sp/2NT) utani licitekben a valaszolo
gémbemondasa passzolhato, az induléé nem
A 3ClI szlemmforsz
2CI-2Sp/2NT/3Cl utan az ugré szin: ez az adu és CB-t kér
2CI-2NT/3CI-3NT utan szan struktura
A valaszol6 csak szan lapra kérdezhet aszt/kulcslapot. Ugrasai SPL-ek (még
3M-5m is!); 4NT er6s egyenletes emelés, kulcslicitben adu magasfigura
Negyedik szin természetes
Licitek, amennyiben kdzbeszdlnak a 2Cl-re (indulénak ujranyitod kontraja van):
o kontrara: passz: 0C vagy PEN; Rdbl: 1C; 2D: 1A; 2H: 2K; 2Sp: 1A és
1K; 2NT: 3K; 3Cl: 4+C
o 2D-ra: passz: 0C vagy PEN; Dbl: 1C; 2H: 2C; 2Sp: 1A és 1K; 2NT: 3K;
3Cl: 4+C
o 2H-re: passz: 0-1C vagy PEN; Dbl: 2C; 2Sp: 1A és 1K; 2NT: 3K; 3Cl:
4+C
2Sp-re: passz: 0-1C vagy PEN; Dbl: 2C; 2NT: 3C; 3Cl: 4+C
2 szantdl 3 szanig: passz: 0-1C vagy PEN; Dbl: 2C; licitek: NAT és
3+C; FL: nincs fogas
o 4-es magassagon vagy feljebb: passz és Dbl: 0-2C; licit: 3+C, NF
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Gyenge kettesek

Bell 6-10, mans/mans 5-9, mans/bell 4-8 FP.
Bellben hatos, mansban 6tds; 6tdos mellékszin is lehet.
2x-p-p-Dbl-p-p-ra DONT.

2D ???

2H R, INV+, j6 lappal fogasokat mondunk ra alulrdl felfelé, 2NT nem licit, 3D gyenge
2Sp F1

2NT F1 H szinnel

3ClI WK

3D PRE

2M ???

2Sp F1

2NT R

3x WK

3H F1

3M PRE

3Sp INV, akar fit nélkul is lehet gém
4m SPL

4MM TP

2M 2NT
???

3Cl rossz lap, rossz szin

3D rossz lap, j6 szin (mansban hatos)
3H o lap, rossz szin

3Sp j6 lap, j6 szin (mansban hatos)
3NT zart szin

2M (Dbl) 222

Rdbl STR, erre xxx-el indulé kontrazhat
2Sp WK

2NT Cl leallas vagy CI fit bid

3m m+1 leéllas vagy m+1 fit bid

3M-1 INV

3M PRE

4m NAT, vagy indulast kér
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2NT indulas
(19)20-22 FP, BAL/QBAL, 5M(332), 7222 lehet, nincs szingli
2NT ???

3Cl STAY; erre: 3D: nincs 4-es M; 3H: 4-es H; 3Sp: 4-es Sp; 3NT: 4-4 major

3D TREF; CB: Fit+lap; 3NT: HHXx, egyenletes; 4H: gémhez j6, szlemmhez rossz lap
3H TREF; CB: Fit+lap; 3NT: HHx, egyenletes; 4Sp: gémhez j0, szlemmhez rossz lap
3Sp 5-5 vagy 6-4 minorok

3NT NAT

4Cl 6+Cl, SLI+, 4NT/5CI elutasit, egyébként kulcslapvalasz

4D TRF H-re, a folytatadsban Exclusion

4H TRF Sp-re, a folytatasban Exclusion

4Sp 6+D, SLI+, 4NT/5D elutasit, egyébként kulcslapvalasz

4NT BLK

5m NAT

2NT 3ClI
3NT ?2?

4Cl 5CI, SLI, 4NT/5CI elutasit, egyébként kulcslapvalasz
4D TRF H-re

4H TRF Sp-re

4Sp 5D, SLI, 4NT/5D elutasit, egyébként kulcslapvalasz
4NT SLI

2NT 3CI
3D ???

3H 5+4xx SMOLEN: 3Sp: STR, 3NT: NAT, 4m: WK MCB, 4Sp: VWK;
ezekre 4m: MCB, 4H: F4Sp, 4Sp SLI, 5m Exclusion

3Sp 45+xx SMOLEN: 3NT: NAT, 4m: STR CB, 4H: WK;
ezekre 4Cl: 46+xx SLI, 4D: F4H, 4H: SLI, 4Sp: D Exclusion, 5CI: Cl Exclusion

3NT TP
4Cl Minor Stayman

4D SLI+ 5-6s minorral: 4H kérdi, amire 4Sp: Cl, 4NT: D SLI, 5CI: D FSL
4NT/5m elutasit, egyébként kulcslapvalasz

43



Szegedi Balazs & Mraz Maté: Licitrendszer, 2007

2NT 3ClI
3H 7?77

3Sp SLI+ H-rel, erre fogadassal 3NT, egyébként 4m: MCB
3NT TP (altalaban 4-es Sp, de lehet gyenge rovid H is)
4Cl Minor Stayman

4D SLI+ 5-6s minorral. 4H kérdi, amire 4Sp: ClI, 4NT: D SLI, 5CI: D FSL
4NT/5m elutasit, egyébként kulcslapvalasz

4H TP
4Sp SPL
ANT NAT
5m SPL

2NT 3ClI
3Sp 227

3NT TP (altaldban 4-es H, de lehet gyenge révid Sp is)
4Cl Minor Stayman

4D SLI+ 5-6s minorral. 4H kérdi, amire 4Sp: ClI, 4NT: D SLI, 5CI: D FSL
4NT/5m elutasit, egyébként kulcslapvalasz

4H SLI+ Sp-kel. Fogadassal 4NT: RKC, 5m: CB
4Sp TP

4NT NAT

5x SPL

2NT 3ClI

3x 4ClI
???

4D 4-es Cl, R: RKC, 4NT: NOFIT, SLI (erre fogadassal BLK valasz), mas: Exclusion
4H 4-es D, R: RKC, 4NT: NOFIT, SLI (erre fogadassal BLK valasz), mas: Exclusion
4Sp mindkettd vagy egyik sem:

Mindkettére: 4NT: Cl, 5CI: D RKC; elutasitassal 5m, fogadassal RKC valasz

Egyik sem:

4NT: NOFIT, SLI, erre fogadassal BLK vélasz

5m: 5m (54): R: van fogadas, nincs fit; SNT: nincs fit, sem fogadas; egyébkeént

RKC valasz

S5M: GSLI a megfelelé minorral

5NT: GSLI
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Szlemmforszos lappal, ha csak az aszok szama érdekel nem ezt, hanem Texast
licitalunk. Transzfer elutasitasa utan az azonnali 4M-1: retranszfer.

2NT 3D
3H 7?77

3Sp SLI+ (565)+ H/Sp-kel. 3NT: nem tetszik egyik major sem (gyakran 22), 4m: fogad a
megfeleld majorban, 4M: elutasit

3NT 5-6s H, nem SLI

4m 5+4+ SLI+ 4M/4NT/5m: elutasit, R1: M-t valaszt és fogad; tébbi RKC valasz m-ral
4H SLI, fogadassal RKC vagy CB

4Sp SPL

4NT NAT SLI, fogadassal RKC valasz

5m SPL

2NT 3H
3Sp 22?

3NT 5-6s Sp, nem SLI

4m 5+4+ SLI+ 4M/4ANT/5m: elutasit, R1: M-t valaszt és fogad; t6bbi RKC valasz m-ral
4H (55)+ H/Sp, WK

4Sp SLI, fogadassal RKC vagy CB

4ANT NAT

5x SPL

2NT 3Sp
???

3NT Elutasit. Erre 4m: ez a hatos (4NT/5m elutasit, egyébként kulcslapvalasz) 4M:
egyforma minorok, ez a révid (amire R1: a D-t valasztja és fogad, egyébként
fogadassal kulcslapvalasz, elutasitassal 4NT vagy 5m)

4Cl 4-es Cl, R: RKC
4D 4-es D, R: RKC
4H 44 minorok 4Sp: CI RKC, 4NT: D RKC

Ha kdzbeszodlnak automatikus forszos helyzet van a vonalunkon. Mesterséges kontra
utan tovabbra is van Stayman + transzferek, egyéb kdzbeszolasra a forszos
helyzetek altalanos logikajatol eltéréen az azonnali licitek természetesek és erbsek.
3Cl kdzbeszélasra még maradnak a magas transzferek. A kontra negativ (3m-ra az
egyik majort, 3M-ra a masik majort, 4m-ra az egyiket, de a masikban is toleranciat
igér). A passz kényszerit, amit kontraval kotelezé kinyitni; ha ebbdél a valaszolo
kimegy, az természetes és gyenge.

Mesterséges kozbeszolasokra az ellenik alkalmazott altalanos elvek szerint
licitalunk.
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Kizaré indulasok
3-4-5-0s szabaly szerint

3m ?7??

3D F1
3M GF
3NT TP
4x TP
4NT 5 aszos aszkérdés

3M ??2?

3Sp GF

3NT TP

4m Danish

4M TP

4NT 5 &szos aszkérdés
5m TP

4m ???

4D GF
4M TP
4NT 5 aszos aszkérdés

4M 2?2?72

4M+1 5 aszos aszkérdés
5m Danish

3NT indulas

3NT ??2?

4CI P/C

4D rovidségkérdés: 4NT: nincs rovidség, 5Sm: rovid a masik minor
4M NAT

4NT hosszusagkérdés: 5CI: 7-es, 5D: 8-as
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Szlemmlicitek

Serious 3Sp/3NT: minden olyan helyzetben van, amikor gémforszban vagyunk és a
nemest mar korabban dsszeemeltiuk. Jelentése: szlemmforsz, hacsak nem all ki két
kulcslap, vagy egy szinbdl az AK. Kotelezd kulcslicitalas van ra.

Kulcslicit: els6-, vagy masodmenet fogas.

Last Train: ha megvan a major fit s nem lehetett Serioust mondani és mar csak 1
hely van, jelentése: szlemminvit.

Danish: magas kizaré indulas és 2Cl indulas utan, ha mar van fit (x), az er6sebb lap
kulcslicit helyett fogaskérdést ad: valaszok: 5x: nincs fogas, kuldonben kulcslapvalasz.

Exclusion: Uj szin az 5-6s magassagon, ugorva, ha mar van adu: aszkérdés
sikénnel abban a szinben. Erre 4 aszt valaszolunk, a fennmarad6 3 aszt és az adu
kiralyt. Utana a szokasos folytatas: adu dama kérdés és kiralykérdés.

Lackwood: ha egyértelm(, hogy van egy rossz szinunk, akkor az 5M aszkérdés, ami
2 kiallot igér abbdl a szinbél. llyen példaul a kdvetkezd paros licitmenet: 1Sp-2NT-
4CI-4D-5Sp, a szin a H. Erre a passz tagadja a fogast, a 6M masodmenet fogast
igér, mig elsbmenet fogassal kulcslapvalasz van.

Hasonl6 helyzet az ellenfél kizaro induldsa utan, ha megvan az adu (M), akkor az 5M
licit abbdl a szinbdl keresi a fogast.

ORKC: els6 1épcs6 fogad, mas aszvalasz nem fogadassal. A 4NT mindig ledllas,
kivéve, ha mashogy nem lehet adu damat kérdezni.

RKC valaszok: 0-3, 1-4, 2 nincs, 2 van adu dama.

RKC valasz sikénnel: ha mar ismert a révidség, egyszerien félé rakunk mégegy
szettet; ha nem: 5x+1: tetszdleges sikén paros kulcslappal, 6x: ez a sikén paratlan
kulcslappal.

RKC valasz utan az elso relé az adu damat kérdezi. Valaszok: L1: nincs; szin: van
és ez a kiraly; ha van hely: 5M: van és nincs kiraly, SNT: van és két felsd kiraly, 6M:
van és 3 kiraly; ha nincs hely: 5NT: van és nincs kiraly, 6M: van és két felsd kiraly.

PODI: 4NT &szkérdés kodzbeszolasara 5D-ig: P: 03, Dbl: 14, B: 2 PORI: 4NT
aszkérdés kontrajara: P: 03, Rdbl: 14, B: 2 PEDO: 4NT aszkérdés kdzbeszdlasara
5H-tél: P: paros, Dbl: paratlan 4sz PODI: 4x+1 aszkérdés kdzbeszolasara 4x+3-ig: P:
03, Dbl: 14, B: 2 nincs,... PEDO: 4x+1 aszkérdés kozbeszblasara 4x+4-tél: P: paros,
Dbl: paratlan asz PNS-ROBI: 4Sp aszkérdés kontrajara: P: nincs stopper, Rdbl: van,
03, B: van, 14,... Passzra Rdbl kérdez hagyomanyos valaszokkal.

Fogaskérdés: ha kiderult, hogy minden kulcslap nalunk van és a partner nem kiralyt
kérdez, hanem szint licital, az fogaskérdés, erre: 1L: semmi, 2L: harmad, 3L: masod,
4L: harmad + masod menet fogas (olyan lapot, ami mar Kkiderdlt pl. a
kulcslapkérdésre, nem ismételink meg a fogaskérdésre adott valaszban).

5M+1: adu magasfigura kérdés: 1L: AKQ vagy semmi, 2L: AK vagy Q, 3L: A vagy K,
4L: AQ vagy KQ

5NT: szlemmvalasztas, ha még nincs fit
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Kuzdelem

Informaciés kontra
Idedlis elosztassal (4441) akar 9 FP is elég lehet a kontrahoz.
4432-vel j6 10 FP-t6l kontrazhatunk.
Nem koveteljik meg a négyes nemlicitalt nemeseket.
Otds nemes nem lehet benne (egyes magassagon licitalhato).
Otds minor siman; kontra és 2m kozul altalaban valasszuk a kontrat.
Nemesre lehet 4MM, 5D (AMI); késébb a karo licit nem tdébblet, hanem ez a laptipus.
AMI kivételével kotelez6 a harmas hosszusag a nemlicitalt szinekben kivéve, ha
képesek vagyunk még egy épitb licitre, ill. 1 minor utan 44 nemessel (2mm-ral 13 FP
a minimum, szingli ne legyen).
Gulyas kontrakat (4333) 13 FP-t6l adhatunk le.

(1x) Dbl 222

1y WK, 1D valaszra az 1H: majorok, nem erds

INT 6-10 FP, minor utan nincs feltétlentl fogas, négyes minort ne nagyon licitaljunk
erre: nemes kényszerit, minor csak ugorva, utana minden kontra buntet6

2/3y ugras: (9)10-12 FP; 3Cl igazitast kér AMIstol (klzdelmi treff licitek is)
2M INV 4 adu

2x gyenge (5-8 FP) mindkét nemessel, vagy barmilyen GF; major utan GF
2NT 11-13 FP; erre: 3m: WK, tobbi GF

3y dupla ugras: mint ugras, de 6tds szinnel

3x INV mindkét nemessel

3M INV 5 adu

4x valasztast kér a nemesek kdzul (5/5)

4M PRE

(1x) Dbl 2x
P 272

2M ritkan lehet harmas is, ha nincs mas licitink (33 nemes)
2NT 19-21, lehet négyes nemes (FL a Stayman)

3m STR, nem kényszeritd

3M INV a gyenge tipust feltételezve

Erés rekontrara:

= ugras kizaro

= nemes utan 2NT minorok

= INT NAT vagy minorok (utébbival Rdbl a kontrara)

= passz standard 1 minorra és prec 1 kardra blntetd
Ha a kontras partnere 4 kdrjére 4 pikket mond, az csak akkor RKC, ha pikkre
kontrazott. Kizdelemben ugré licit mindig kizaras.
A kontras partnerének kontraja nem bintetd, még Uj szinre sem, hanem csak lapot
mutat (10+), de j6 négyes szinnel bennemaradunk.
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(1m) Dbl (1x) 227?

INT NAT
2m elosztasos INV+, kontrara alkalmatlan
2x NAT
2M INV

(1m) Dbl (1NT) 222

2m mindkét nemes (lehet kiizdelmi is)
2NT INV kér (alacsonyabb a kér)
3m INV pikk (magasabb a pikk)

(1m) Dbl (2m) ?22?

Dbl mindkét nemes (lehet kiizdelmi is)
2NT INV kér (alacsonyabb a kér)
3m INV pikk (magasabb a pikk)

(1M) Dbl (1NT) 22?2

2M INV négyes MM-ral
2NT INV 6tdés MM-ral

(1H) Dbl (2H) 227?

2NT INV négyes pikkel
3H INV 6tos pikkel
3Sp PRE

(1Sp) Dbl (2Sp) 2??

2NT INV Kérrel
3Sp fogast keres
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Szinlicit
1-esen 7+FP, 2-esen indulderfszer(, 3-ason indulder6
(1x) 1M ?2?

1y  Uj szin az egyes magassagon: F1, és lehet négyes is
INT 8-11FP, erre 2m: NAT, nem FL

2x  INV FITtel, vagy barmi erésebb, ha erre az indulé 2M folé megy, az GF
Ha nem passzolt az ellenfél, akkor tuti a fit.

2z NAT, WK
2M NAT
2NT 12-13 FP

3m nem ugras: INV

3z egyszini INV (nincs BERGEN)
3x INV M-1-ben

3M-17-9(10) FP, 4TRU

3M PRE

2D a 2C kozbeszolasra: relé, a nemesekre kivancsi

Passzos furcsa licitjei: FIT BIDek

Dbl: az ellenfél természetes licitjére: la. dubld FIT, és a tébbi szin
Rdbl: dublé magasfigura

Ha elvették a 3x alatti FL lehet6ségét, akkor a 2NT a FIT, INV+

Szan licit
INT kozbeszélas (kozvetlen helyzetben 15-18 FP):
lehet benne szingli is
folytatdsok, mint er6s NT utan (TRF elutasitasa: értéktelen dublo)
transzfer az ellenfél szinére: kard, 2Sp: treff, 2NT: INV
Stayman, majd 2M: INV, 5M4MM; Stayman, majd 3M: GF, 5MM4M
valaszol6 kontraja emelésre TO, 0j szinre: PEN
koézbeszo6l6 Ujranyitd kontraja: TO, kézvetlentl: PEN

INT kozbeszoblas (4. helyen 13-16 FP):
FL Stayman, a tobbi NAT

Szendvics INT (16-18 FP):
2CI: Stayman
transzfer az indul6 szinére: karo, 2Sp: treff, 2NT: INV

1NT a partner info kontrajara (6-10 FP):
QBAL: nemes GF, minor NF

2NT kozbeszoélas (16-19(20) FP):
TRF(3/4), Stayman; Stayman, majd 3M: INV

3NT kozbeszoélas (15-25 FP):
TREF, 4CI: Rosenkrantz, valaszok: szin Gambling; 4NT WEAK BAL, FL STR BAL
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Ellenfél indulasa utan
Preciziés 1Cl ellen
Dbl: aszkérdés, valasz szinbemondassal
2H-ig: ?X: ?X+1 egyszin(l, vagy ?X+2 és ?X+3 kétszinl
1NT: azonos alaku, (Cl és H) vagy (D és Sp)
2Sp: pikk + karo, 2NT: kér + treff
2NT felett: minden NAT
Ha nem kontraznak nem kotelez6 igazitani!
Minden mas helyzetben NAT; NT: barmilyen kétszin(

Polish Club 1 Cl ellen (12-14-es szan, 15-18 treffel, 19+ tetszéleges)

Célszer(i természetesnek tekinteni az 1Cl indulast, tehat a 2CI Michaels.

Az 1D valaszra, mely altalaban 0-7 FP, a kontra informacios, majorokat igér, az 1NT
16-18, egyenletes, a 2Cl Michaels, a 2D természetes.

TRF kizaras ellen

Dbl: CS (kés6bbi Dbl: még erésebb)
transzfer teljesitése: egyenlétlen takeout
P, majd Dbl: PEN

INT ellen
Er6s NT (also hatar 14, vagy afelett) ellen vagy passzostél: DONT
Gyenge NT ellen: Multi-Landy

Precizios 2Cl ellen
Dbl: TO

3Cl: 55 major

3x: PRE

3NT: Gambling fogassal
4ClI: 5D+5M

4D: PRE

Erés 2Cl ellen

Dbl: D vagy majorok

2x: x+1 egyszin(, vagy x+2 és x+3 kétszin(

2NT: azonos alaku (Cl és H) vagy (D és Sp)

Minden mas helyzetben NAT; NT: barmilyen kétszini

Mesterséges 2D ellen

Dbl: 12-15 FP, QBAL, vagy (19)20+FP, erre Lebensohl

2M: 5+M, 11-17 FP; erre MM: FL, ha az indulénak csak egyszinl majorja lehet
2NT: 16-19 FP, QBAL

3m: 6+m, 11-17 FP

3M: 6+STR (Ekrennél SPL)

3NT: Gambling

Gyenge kettes ellen

2M: 5+M, 11-17 FP (erre 2-esen: INV+, a 3-ason: GF)

2NT: 16-19(20)FP, erre TRF és STAY; STAY majd 3M: INV
3Cl-re a 3D a nemesekre kivancsi

4m: 5SMM5m, NF cca. 4-5 vesztd
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2NT(minorok) ellen

Dbl: STR

Dbl, majd Dbl: PEN

P, majd licit: WK

P, majd Dbl: PEN

3m: majorok, jobb a megfeleld
4Cl: 55 major, SLI

4D: 55 major, WK

2NT ellen
DONT

2D és 3m ellen
4Cl: M+mm
4D: majorok

3H ellen
4m: NAT
4H: Sp+m

3Sp ellen
4m: H+m
4H: NAT

Gambling 3NT ellen

Dbl : STR

4m: TO, jobb a megfelel6 major
4M: NAT

Magas kizarasok ellen
(4Cl)-4D: majorok
(4m)-4NT: NAT
(4M)-4NT: minorok
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Gyenge 1NT ellen: Multi-Landy
(1NT) 222

Dbl PEN, 15+ FP
2Cl 54+M

2D 6+M

2M 5M4+m
2NT 55, STR

3m 6+m

(1NT)-Dbl-(2x)-Dbl eréjelzé, innentél minden kontra buntet, F2NT
(1NT)-Dbl-(2x)-P lehet buntetd, ezért rovidséggel vagy plusz erdvel nyitni kell
(1NT)-Dbl-(P/Rdbl)-2CI: NAT, vagy nincs 6tos szin

Indulé ujranyitd kontraja TO, kézvetlenul CS

Vélaszolé els6 kontraja CS és mindig Lebensohl helyzete van

(1INT) 2CI 2NT 222

3m megfelel6 54, WK
3H 55, WK

3Sp 45, STR

3NT 54, STR

4m 55, STR, SPL

(1NT) 2D 2NT ?7??

3CI STR; erre 3D: kérdezi a szint; erre 3H: Sp a szin 3Sp: H a szin
3D WK, TRF
3H WK, TRF

(INT) 2M 22?2

2NT R, erre: 3m: NAT, WK; 3M: STR, megfelelé m

3Cl PC
3D INV+ M-ban
3M PRE
Eros 1NT ellen: DONT
(1NT) 222

Dbl egyszin(, vagy kétszin( treffel (55+, STR)
2x kétszinl: x és egy felette lévd (54+), 2Sp: WK
2NT keétszin treff nélkil (55+, STR)
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Kétszin licit: Michaels
(1m) - 2m: 55+, majorok, 6-7 vesztd
(1M) - 2M: 55+, MM+m
(1x) - 2NT: 55+, két alsé szin

(1m) 2m ??7?

2D valasztast kér
2M TP

2NT R, erre: 3m: WK, SPL; 3M: STR, megfelel6 m SPL; 3NT: STR; 4m: sikén SPL
ezekre: 4m: megfeleld major az adu, ha nem fér el: 4NT, 5CI: H/Sp RKCBLW

3m INV, majorok
3M PRE
(1M) 2M ???

2NT R, erre: 3m: NAT, WK; 3M: STR, megfelel6 m

3ClI PC
3D INV+ MM-ban
3MM PRE

Egyéb helyzetek

Lebensohl helyzetek
Gyenge 2-es kontrajara innen-onnan
Mesterséges 2D indulas kontraja utan
INT indulas kdzbeszdlasa utan és az ellenség megbuntetett 1NT-ja utan
Kettes magassagu kdzbeszo6las ujranyitdsa utan
Valaszok:

= Kettesen licit WK
Harmason alacsonyabb szin licitje j6 lap, 2 szanon keresztll WK
Ugras 3-ra: invit 6t0s szinnel (1NT utan: GF)
2 szanon keresztll négyessel (1INT utan: WK)
3 szan: nincs négyes nemes
FL: van négyes nemes
2 szanon keresztil: van fogas
az azonnali 4m GF, 2 szanon keresztll elosztasos invit

Fésii

Ha az ellenfél mindkét szine ismert, akkor az alacsonyabb FL igéri a most
alacsonyabban mondhat6 szint.

Ha csak az egyik ismert, akkor csak az induld szinére megy ez a trukk.

Ha az altalunk igért szin mar nem licitalhato 3-as magassagon, akkor csak a GF
valtozat él.

A Dbl egy szint meg tud blntetni és a tdbbiben is hoz tdmogatast.

A 2NT természetes.

A passz, majd Dbl: TO (négyesen mar PEN).
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Mouse

Minden olyan helyzetben van, ahol a partner egyes magassagon licitalt, vagy negativ
kontrat mondott és most az ellenfél kettes magassagon kézbeszol.

Jelentése: INV+ tetszbleges elosztassal.

Folyomanya: az azonnali 2/3-as magassagu licitek gyengék.

Amde: riverz sohasem gyenge.

Vélaszok: indul6 szine és az alatta |év6 szinek: gyenge, minden mas erés.

Fogast keresl/igér
Ha csak egy hely van 3NT-ig, akkor fogast keres abbdl a szinbdl.
Ha tobb hely van, akkor igéri a fogast.

Mesterséges licitiink kontrajara

P: stabil fogas, vagy ezt akarja jatszani (partner rekontrajaban bennemarad)
NT: j6 oldali félfogas (K, Qx)

Rdbl: rossz oldali félfogas (Ax)

licit: nincs fogas

Ha a kétszinii licitiinket megkontrazzak

P: eggyel hosszabb az egyik szinem (masik azonos hosszal rekontrazik)
Rdbl: azonos hosszu szinek

licit: valasztas

Specialis kontrak
= Splinterre: Indulj az alacsonyabb rangu fragmenttel!
= Polish: az ellenfél mesterséges FL-jére, ha mar 4-es szint igért valamelyikink.
Jelentése: 'Indulj massal!’, 1 minor indulas utan valédi szin
» Maximalis kdzbeszodlasra: INV
= Support: Partner szinének 3-as magassagaig (k6zbeszolokeént is). Kettesen
kotelezd, harmason jé lap
Snapdragon: k6zbesz6l6 partnerétél: legalabb dublé fit, és a tdébbi szin
Rosenkrantz: (1x)-1M-(Dbl)-Rdbl: dublé magasfigura
1M-1NT-ra, ha kdzbeszdlnak, a kontra CS
Transzfer/Stayman/Drury kontraja: NAT
Valaszolo6 ujranyitoé kontraja: BAL, INV+, ezért a 2NT-ja valasztast kér
Fragment kontraja: NAT
BERGEN emelés kontraja: TO (Természetesen minél gyengébb a BERGEN,
annal konstruktivabb a kontra)
= 3NT kontraja sorrendben:
o indulj az asztal elsé6 szinével!
o neindulj a te licitalt szineddel!
o ne az én licitalt szinemmel indulj!
o az én masik szinemmel indulj!
o indulj a rovidebbik nemeseddel!
= 4M kontraja:
o ha az asztal varhatoan rovid aduban, induljunk aduval
o ha licitaltunk egy szint, amit a partner nem emelt, akkor hivjuk azt
o ha viszont 6sszeemeltiink egyet, akkor érdemes massal indulni
= Szlemm kontraja: lopni szeretnék!
=  3NT rekontrgja: kétséget fejez ki
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Bergen ellen:

Dbl: TO

gyenge emelés ellen: FL: fogast keres a 3NT-hoz; 4x: Sleeping Michaels
er6sebb emelés ellen: FL: Michaels; minden mas természetes; 3NT: mindig NAT

Magas forszos helyzetek:
» Valaki gémforszot adott: 1H-3NT-(4Sp): F
= Valaki gémet mondott: 1Sp-(2-3H)-4Sp: NF
= Valaki invitet adott
o Pontosan invit taladlkozassal: NF
o Legaldbb invit talalkozassal: NF
o Pontosan invit taladlkozas nélkil: NF
o Legalabb invit talalkozas nélkil: F
= Valaki magasan kdzbeszélt, kontrazott
o Sima kdzbeszélas harmas magassagon: NF
Sima kdzbeszolas négyes magassagon: F
Ugro kdzbeszolas harmas/négyes magassagon: F
Kontra harmas magassagon: BM ellen és (3x-Dbl-5x) F
Kontra négyes magassagon: F
Sleeping Michaels: BM ellen F
4NT minorok: F
2NT: NF
Sima 3NT: F
Ugr6 3NT: NF

O O O O O O O O O

Ellenfél: Timbuktu DONT

minden licit igazitast kér; NT*: kovetkez6 szin: igazitast ker; tobbi: sajat

sajat szin szin

passz: ez tetszik nekem; licit: passz: ez a jobb szin; elsé licit: mondd

Kontra igazitast kér; rekontra*, NT*: sajat be a masikat; mas licit, rekontra*: sajat
szin szin

passz: erés, 2Cl: mondd be a szinedet;

tobbi: sajat szin

licit: igazitast kér; kontra*, NT™: licit: sajat szin; kontra: mondd be a

sajat szin masikat

*: Mondd az els6 olyan szint, ami nincs neked! igy hamar kiderithetéek a nagy fittek

Passz

Rekontra passz: nincs semmi

Licit

1x-1y-INT
Az erbs egy szan utani kdzbeszolasra: Lebensohl.
Ha korabban licitaltak barmit, minden marad; FL: fogast keres.

1x-(1NT)-Dbl

2x-ig forszol, kivéve, ha az induld kapasbdl kimegy. Az indulé egyenletes lappal (3+
hosszal) automatikusan kontrazzon (természetesen rovid szinnel és Fxx-el is), mig a
valaszolé egy harmadik figuraval inkabb adjon forszos passzt és csak F9xx-szel
blintessen. Természetesen az indulé ebben sem koételes bennemaradni. A valaszold
viszont rovidséggel ne maradjon benne a kontraban.
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Informacios kontra

1m-(1H)-Dbl-ra az 1Sp harmas, a 2Sp négyes pikk. Ha az ellenfél licital, tamogato
kontra van. Ha most nem licitalunk pikket, akkor a valaszolé 2H/Sp licitiei a megfeleld
minort igérik.

Kizarasokra

1m-(2/3mm)-4mm: 5/5 nemes
1m-(4H)-4Sp: NAT

1m-(4M)-4NT: valassz minort!
1H-(4Sp)-4NT: aszkérdés kér mellett
1M-(2x)-4x: SPL

1M-(3x)-4x: GF+ a majorban
INT-(2/3m)-4m: 5/5 nemes

Ugroé kozbeszoélasunk
Bellben mans ellen induléerds, minden mas helyzetben a kizarasnak megfelel.

Gyenge kettes kozbeszodlasunkra

2NT: INV

FL: INV+ fittel, vagy GF tetszéleges lappal; erre fogadassal fogas
3x: WK

Ellenfél indulasanak ugroé ujranyitasara
FL: GF, fogast keres
Minden mas licit INV, Uj szin: INV fittel

Szendvics helyzetben (1x-P-1y)
Dbl: TO

2x: Michaels, mint 1x indulas utan
1NT: 16-18 FP

2y: NAT

2NT: masik két szin, 55+

1m-(2m:NAT) ellen
Dbl: TO
2x: NAT, 10+

Specialis kozbeszolasra (1NT: 4M+hosszabb minor)
Dbl: PEN
2x: INV+

Specialis licit

1m-(1x)-3x: 'Mondj 3 szant!'

10-16 FP 3./4. figuraval és egyenletes lappal. Ne legyen két figura (nem a pozicio,
hanem a felvétel miatt). Lehet négyes nemes, de nem jellemzd. Indulé 3 nemese
négyes, nem fontos az 6 oldalardl jatszani és szin jellegl lap, 4x SPL.

Kizarasra kizaras
Ha még nem gém, akkor splinter. Pl.: 1D-(2H)-3Sp
Specialis: 1CI-(2D)-4Cl: karo splinter; 1D-(3Cl)-4D: treff splinter
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1m-1H-(1Sp)
2Sp: GF sajat minor, vagy 4H
2NT: 18-19 FP BAL
3x: GF
3H: INV

1m-1M-(Dbl)
Rdbl: support
2NT: 4M BAL INV
3m: INV
3x: miniSPL
3M: PRE
4x: SPL
18-19 BALlal lehet passzolni

Védekezd vonalon a partner 2NT invitjére
Sajat szin ismétlése: WK

FL: GF hosszabb sajat szinnel

Partner szine: GF

Ha a valaszol6 passzolt
= Rdbl: menekuld
» azindulénak 3Sp-ig TO kontraja van
= INT: er6s
= 2NT: 64 barmilyen erével
= ugrashoz nem kell er§, csak szinhossz

Késleltetett kontrak
1x-p-1y-p
1NT-Dbl: PEN sok x, kevés y

1x-p-1y-p
INT-p-p-Dbl: TO y-ra

1M-p-1NT-p
2CI-Dbl: PEN
2D-Dbl: TO
2M-Dbl: PEN

1x-p-p-1NT
2x-Dbl: PEN

1%-p-p-1y
2x-Dbl: TO

2x-p-3x-p
p-Dbl: TO, j6 elosztas, kevesebb figurapont
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